

九龍城區議會 第二十二次會議  
(2019 年 8 月 1 日)

回應有關九龍城區議會李慧琼、陸勁光、潘國華、吳寶強、吳奮金、邵天虹、關浩洋及林德成議員的文件：

九龍城舊樓維修及搭棚工程增加  
要求加強巡邏，預防舊樓爆竊問題

警方一直致力打擊爆竊罪案，於二零一九年上半年度，九龍城警區共發生 45 宗爆竊案，較去年同期的 54 宗減少 9 宗(下降 16.7%)。而其中涉及棚架工程的爆竊案件為 3 宗，較去年同期的 11 宗減少 8 宗(下降 72.7%)。

對區內高風險處所的爆竊案，警方一直關注。自 2016 年 8 月起，九龍城警區已推行「守望龍城」計劃，連繫九龍城社區人士，以取得他們的支持，贊助區內保安欠佳的舊式住宅大廈安裝閉路電視，藉此加強大廈保安，協助防止及偵查罪案。

警方會繼續重點打擊爆竊罪案，除根據區內情況，策略性加強軍裝及便裝巡邏，亦會積極主動與高風險處所的居民和業主聯繫，以提高警覺及防止罪案發生。警區亦會根據罪案趨勢，靈活調配便裝警務人員，作出各項情報主導的反罪惡行動，以打擊罪行並拘捕疑犯。另外，警區亦會與西九龍防止罪案辦公室繼續在區內以不同形式向區內居民作防罪教育及宣傳。

香港警務處  
九龍城警區  
2019 年 7 月